



В Костроме завершено расследование уголовного дела по факту организации и участия осужденных на территории исправительного учреждения в запрещенном экстремистском движении



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух осужденных, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч. 1,2 ст. 282.2 УК РФ (организация и участие в деятельности иной организации, в отношении которой судом принято вступившее в законную силу решение о запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности).

По версии следствия, 41-летний обвиняемый, отбывая наказание в ФКУ ИК-1 УФСИН России по Костромской области, в период с сентября 2020 года по февраль 2023 года организовал деятельность международного общественного движения «Арестантское уголовное единство», признанного экстремистским и запрещенного на территории Российской Федерации. Реализуя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

функции лидера неформальной группы лиц из уголовно-преступной среды, отбывающих наказание в данной исправительной колонии, обвиняемый распространял и насаждал среди осужденных идеологию движения, пропагандируя криминальные традиции, асоциальное поведение, возбуждение социальной розни, организовал на территории учреждения проведение азартных игр, сбор денежных средств и их распределение, а также назначал и отстранял ответственных за определенными сферами преступной деятельности и руководил ими.

Так, ответственным за проведение азартных игр на территории учреждения был назначен 31-летний обвиняемый, отбывающий наказание в ФКУ ИК-1 УФСИН России по Костромской области. Реализуя данные функции, обвиняемый, в период с февраля 2022 года по июль 2022 года, принимая участие в деятельности запрещенного движения, пропагандировал его идеологию, руководил проведением азартных игр, а также систематически проводил собрания среди осужденных, в ходе которых применял физическое насилие, а также высказывал угрозы его применения в отношении осужденных за нарушения установленных движением правил.

Деятельность, запрещенного на территории Российской Федерации международного общественного движения «Арестантское уголовное единство», была выявлена и пресечена сотрудниками УФСБ и УФСИН России по Костромской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области обязательна.

16 Января 2024

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1853694>